

龙岗区举办创建全国文明城市工作培训班

发扬“工匠精神”做好“绣花功夫”

人们对城市美好生活的期盼，就是文明城市创建工作的方式。为进一步提高龙岗区文明城市创建工作队伍的业务水平，提升创建工作的质量和成效，6月5日下午，龙岗区创建全国文明城市工作培训班举办，就创建工作进行培训动员、专题辅导和专项业务培训。龙岗区委常委、宣传部部长胡庚祥指出，深圳是向世界展示中国改革开放成就的重要窗口

要切实提高区创建工作队伍的业务水平，增强创建本领，为深圳全力打造好全国文明城市创建翻身仗贡献龙岗力量。

胡庚祥在动员讲话中提出，今年是深圳建市40周年，是第六届创建全国文明城市的第二年，是非常关键的一年。打赢全国文明城市创建翻身仗的第一要素，是提高站位，把创建文明城市作为一项政治任务，勇于担当、齐心协力抓好抓实。比如，有一些创建工作涉及银行网点、地铁站台等，这些场所主要由市里主管，但区里又负有属地责任，所以，区金融办、轨道办等相关部门务必树立全局意识，当好沟通枢纽，主动作为，协调督促，把工作落实落细，确保龙岗不拖全市的后腿；第二，精准对标是打赢全国文明城市创建翻身仗的坚实基础，得高分的关键就是全面吃透吃准全国文明

城市测评体系这张试卷，要熟悉测评内容，熟悉对标方式，熟悉测评要求；第三，真抓实干是打赢全国文明城市创建翻身仗的根本保障，坚持用脚步丈量文明，坚持全面提升，不留死角，迅速行动，充分做好准备工作。

龙岗区委宣传部副部长张棣从文明城市创建的历史沿革开始，深圳创文怎么干讲到龙岗区文明城市创建的要发扬“工匠精

神”，做好“绣花功夫”：切实增强做好文明城市创建工作的责任感和紧迫感，充分认识、深入理解、准确把握创建工作形势、政策、内容、标准和要求，加强业务培训，为创建工作提供坚强的队伍保障。要深入创建工作一线、下沉到每一个点位，对标对表一项项过，以求实的态度、务实的作风、扎实的举措推进文明城市创建工作。（李薇 张文涌）

南京师范大学附属龙岗学校9月开学

这是龙岗第15所合办名校，将把其打造为深圳基础教育“新名片”“新标杆”

南京师范大学与区政府合作办学签约仪式日前在龙岗区政府迎宾馆举行。会前，龙岗区区委书记张勇热情会见了南京师范大学李久生副校长一行。

据了解，南京师范大学附属龙岗学校是今年继上海外国语大学附属龙岗学校签约成功后，龙岗区又一所成功签约的合办名校，也是南京师范大学在深圳（乃至粤港澳大湾区）开办的第一个附属学校，至此已有15所名校汇聚龙岗办学。龙岗成为全市基础教育品牌最集聚的区。

龙岗区副区长尚博英在签约仪式上表示，南京师范大学与龙岗区合作办学是师范院校与区域经济社会发展深度融合的生动实践，必将推动龙岗教育实现新跨越、再上新台阶。南京师范大学党委常委、副校长李久生表示有信心、有能力把南京师范大学附属龙岗学校打造成深圳基础教育“新名片”“新标杆”学校。

按照合作协议，双方合作期限为10年，通过品牌引进，双方将在办学理念交流、教学经验分享、特色学校建设等方面加强合作，在管理团队、教师培训、学生培养等三方面优势资源共享。



南京师范大学附属龙岗学校效果图

知多D 南京师范大学附属龙岗学校

地址：深圳市龙岗区吉华街道三联社区，紧靠深圳市第三人民医院和三联郊野公园；

班级情况：总占地面积2.1万平方米，建筑面积3.2万平方米，规划36班的九年一贯制学校；

最新进展：（过渡校区）将于今年9月开学；

建设特色：学校整体建筑采用阶梯式设计，依山而建自成一体、立体感强，学校具有得天独厚的读书育人环境，是学子们静心学习的绝佳场所。（李薇 蔡鹏飞 杨凡 殷文韬）

街道速递

龙岗 龙城街道开展中高考“降噪”行动

为确保高考、中考期间辖区学生有一个安静的复习、休息和考试环境，6月3日晚，龙岗区龙城街道执法队联合新城派出所，在龙城公园、紫薇花园等处开展“警管共治”行动，劝说广场舞爱好者停止噪音扰民行为等。

当晚龙城公园现场，数十名广场舞爱好者正在动感的音乐声中尽情舞蹈，该街道执法人员向大家发放了《倡议书》，倡议中高考期间，尽量把音量调低，晚上9点之后停止广场舞活动，避免噪音扰民，为考生营造一个安静的学习、休息环境。听说是为考生“降噪”，广场舞爱好者都十分配合，并相约中高考过后重新聚在一起跳广场舞。

据悉，龙城街道在中高考期间常态化开展的“警管共治”行动中，执法人员还将加强辖区工地周边的巡查防控力度，防止昼夜施工，噪音扰民；向沿街门店派发《倡议书》，要求商店经营业主不要用高音喇叭宣传；提醒广大市民避免犬吠扰民，减少汽车鸣笛等，坚决从根本上防治环境噪音污染，共同为即将面临中高考的学子们保驾护航。（李薇 郑文标 李辉球 李剑飞）



龙城街道积极开展中高考“降噪”行动

光明 公明群众诉求服务又添新平台

公明派出所人民调解在线司法确认系统日前正式启用。这一便民举措的实施将有效提升派出所调解室化解矛盾纠纷的能力和效率。

“在线司法确认系统”是光明区为促进多元化纠纷解决机制的改革，以“互联网+司法”的思维，突破时空限制，把所有

公信力有着重要的意义。

经过一段时间的筹备，目前该调解室的在线司法确认系统已安装完毕，3名人民调解员均已通过了在线司法确认操作系统的培训，能立即为群众办理在线司法确认业务。

（于木子 彭翠玲 林颖淮 李超丽）

宝安 沙井开展主题禁毒宣传活动

为让更多学生铭记历史，缅怀民族英雄林则徐，呼吁学子积极投身于禁毒行列。6月3日，宝安区沙井街道禁毒办在荣根学校开展主题为“传承销烟精神 共享无毒生活”禁毒宣传活动。

活动通过设立签名墙、放置禁毒展板、摆放仿真毒品、派发禁毒宣传折页等方式进行，另外，现场还有社工为学生普及禁

毒知识。活动现场吸引了大批学生，学生们更是对180年前今日所发生的事情相当感兴趣，询问禁毒社工虎门销烟怎么回事，禁毒社工详细地向学生们讲解了虎门销烟的经过，林则徐下令在虎门海滩当众销毁2376254斤鸦片，这是中国禁毒史上旷古未有的壮举，在中国近代史和世界禁毒史上写下了光辉的篇章，告诫学生无论何时何地都要识毒。

（陈云强 陈志峰 杨梓锋）

宝安 300师生宣誓共创无毒校园

宣誓仪式上，学生代表发言，并带领参加活动的全体学生进行“无毒青春、健康生活”禁毒宣誓。宣誓结束后，参加活动的各班级学生代表在街道禁毒办准备的“传承虎门销

烟精神，携手共创无毒青春”的条幅上签名，以示自己禁毒的决心。

与此同时，福永禁毒办还在活动现场摆放禁毒展板、毒品仿真样品、制毒吸毒工具等，

新湖人大代表率队检查辖区食品安全问题

近日，光明区新湖街道党工委副书记、人大工委主任率队检查辖区食品安全情况，走访了圳美、新羌、楼村等多家有关食品安全的企业、食堂、果场，从源头到餐桌进行了全面检查。新湖辖区多名人大代表、区市场监督管理局及街道相关部门工作人员参加检查。

据了解，此次活动目的在于根据区人大常委会《关于开展<深圳经济特区食品安全监督条例>执法检查的通知》的要求，为掌握《深圳经济特区食品安全监督条例》在新湖街道落实情况，进一步推动该文件精神的贯彻落实到位。

当天14时许，一行人来到圳美农贸市场快检室，现场查看了检测室的运转情况，随后，一行人依次走访了金蝶轩食品公司、鹏城农夫农场、楼村珍之堡咖啡店、东明公寓公共食堂，重点检查生产线及生产台账、农产品卫生情况、食品的后厨及制作情况、食堂的卫生情况等。

16时许，一行人在街道二楼召开座谈会，对检查情况进行交流座谈，市场监管局、新湖执法队相关工作人员汇报了情况，两位群众代表也结合自身的生活经历发表了看法。

（于木子 欧阳州武）

园山举行虎门销烟180周年纪念活动

6月3日，园山街道开展了以“绿色无毒 健康人生 全民禁毒”为主题的虎门销烟180周年纪念大型宣传活动。

晚上七点，活动在庄严的《禁毒宣誓》中拉开帷幕。快板《我是禁毒宣传员》、歌曲演唱《阳光路上，美丽家园》、诗词朗诵《传承虎门销烟精神，禁毒从我做起》、绝活《川剧变脸》等节目轮番上演，演员们通过不同的表演形式将毒品的危害表现得淋漓尽致，在观众的心中留下了深刻印象。此外，现场安排了多个互动环节，深入普及禁毒知识。现场还设置了禁毒宣传摊位，社区禁毒社工、社区志愿者向居民发放禁毒宣传资料，通过图文并茂的案



例，引导现场居民正确认识毒品，不断提高防毒、拒毒的意识。

本次活动持续开展长达三个小时，共发放《毒品知识》《戒毒条例》《毒品违法犯罪举报奖励办法》等宣传资料600余份，活动礼品300余份，受教育群众达到500余人。

（蔡鹏飞 吴雪萍）

坪山全面启动“安全生产月”

日前，坪山区2019年“安全生产月”正式启动，通过在生物医药创新产业园设立启动仪式主会场，同步在辖区企业、建筑工地、大型商场设立分会场的形式，多点互动全面启动以“防风险、除隐患、遏事故”为主题的“安全生产月”系列活动。

主会场启动仪式上，首批公共安全讲师正式聘任上岗。从辖区企业讲师、义工中招募的10名公共安全讲师为大家带来一场场简短生动的安全小课堂，并接

受区安委办颁发的讲师聘书，将作为“坪安第一课”的专业师资力量，通过安全驿站、流动课堂等形式，面向辖区市民开展公共安全培训。

今年的坪山“安全生产月”，通过集中开展内容丰富、形式多样、贴近群众的系列安全宣教活动，结合“坪安第一课·幸福坪山人”专项活动和“安全生产万里行”活动，促进辖区安全生产水平提升和安全生产形势持续稳定好转。（胡振华 刘桂香）

大鹏新区启动世界环境日宣传活动



6月5日是第48个世界环境日，再过3天将迎来第11个世界海洋日。为大力弘扬生态文明，全力推进环境保护工作，当天上午，大鹏新区在新建成功的禾塘湿地公园举办以“美丽大鹏，我是行动者”为主题的2019年世界环境日暨世界海洋日公益宣传活动启动仪式，并打造以生态环境保护为主旋律的生态文明月。大鹏新区党工委书记王京东，管委会主任双德会等领导出席活动，并为海洋环境护卫队等4支环境守护队伍授旗。

双德会表示，近年来，大鹏新区牢记“生态立区”的使命，对标最高、最好、最优，创出生态文明建设系列品牌。生态环境状况

指数连续四年在全省127个县级单元中排名第一，入选“2019中国最美县域榜单”等。接下来，新区还将全面实施长制，加强近岸海域海洋环境监测，加大海洋珊瑚保育力度，完善沙滩运行机制，实现海清滩净，将海洋生态文明打造成大鹏半岛的新名片。

会上，王京东、双德会分别为新成立的海洋环境护卫队、正本清源尖兵队、垃圾分类宣讲队、利剑三号行动队等4支队伍授旗。据悉，这四支队伍是大鹏新区集结了海洋环保、水污染防治、垃圾分类和环境执法等力量组成，旨在守护大鹏新区绿水青山，促进“美丽大鹏”建设。（蒋佳元 郑晓曼）

深圳供电局全力做好“三考”保供电



6月7日起，将相继迎“三考”（高考、中考及对应学业水平考试），南方电网深圳供电局以二级标准开展保供电工作。

电网安全方面，深圳供电局“快速、灵活、科学”调度，调整保供电场所所在片区的停电检修计划，保障电网安全稳定运行和全市可靠供电。

应急准备方面，提前落实好防台风、防强降雨措施，加强对低洼、防汛重点区域户外设备设施及低压台区的巡视监测工作，做好配电设备、设施水浸的应急

准备。同时，结合保供电设备情况，编制对应事故处理预案。

设备运维方面，针对夏季用电高峰期，深圳供电局深入开展特巡特维，在保供电准备阶段对配网设备和113座保供电变电站设备开展了特巡和红外测温，对沿线的公用环网柜和专用开关柜进行了局放带电检测，确保设备健康运行。

客户服务方面，深圳供电局组织开展保供电专项安全检查，并督促设备产权方对考试前完成隐患整改。（蒋佳元 杨晶 夏勇）

平安银行口袋财务交易量突破万亿

跟随平安集团“金融+科技”双轮驱动战略的脚步，通过优化运营流程，完善线上平台，日前，平安银行旗下口袋财务APP实现2019年交易量突破1万亿元的成绩。这是其在注册客户超30万户、年内交易笔数超150万笔的亮眼经营数据之外，又一重要里程碑。

据介绍，口袋财务APP，是一款面向以中小企业为主的移动端服务平台级产品。其致力于打造企业经营管理一站式、智能化综合金融服务平台，最大程度服务好企业客户。通过口袋财务APP，公司客户除了可获得更低成本、更高效率的支付结算、代发工资、账户管理等基础金融类服务，还可享受融资、理财等服务。

据记者了解，口袋财务APP，是帮助企业在金融领域内实现合作共赢的利器。同时，口袋财务APP采用多重安全可靠的最新技术，包括人脸识别、手势密码等多元化的安全工具构建完善的安全体系。

（蒋佳元）

恒大冰泉进军高端玻璃瓶水市场

6月5日，恒大冰泉池南水厂建成投产，标志着恒大冰泉高端玻璃瓶系列进入量产阶段。

池南水厂投产的高端玻璃瓶水，包括含气、不含气和铂金水等三个系列，其中含气系列分为嫩绿、粉红和纯色三种颜色，设计理念源自大自然的嫩芽、水滴、长白山冠冕峰、长白山山楂海棠等元素，传递自然本真的理念；不含气和铂金水瓶型则选取大自然的雪

花元素，通过形态变化，搭配磨砂工艺，呈现朦胧唯美的雪境体验。

据介绍，池南水厂的水源地位于长白山南麓，属于低矿化度、低钠、偏硅酸型矿泉水，天然纯净、未受到人类活动的污染，除了具有一般天然矿泉水所具有的矿物质和偏硅酸外，还含有微量元素锶和锂，非常适合用于生产高端天然矿泉水。

（朱文庆）